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4@ = ? + A =4B = C + A =

42 = A + 4B =B4 = 4D + A =





في يومين 4صنع النجار = ١٠ ÷ ٥ = ٢ كرسي 

 في يوم 4صنع النجار كرسي واحد 

إذاD 4صنع ١٠ نجارBن في ٤ أ4ام = ١٠ × ٤ = ٤٠ كرسي 





٥ × ٤ = ٢٠= ٣ × ٤ = ١٢ =

١١ × ٤ = ٤٤= ٨ × ٤ = ٣٢=





تذكر: 
الضعف تعني ضرب 
النصف تعني قسمة





Xالحل العكسي 
الناتج ÷ ٥ = ١١ 

الناتج = ٥٥ 
س × ٦ + ٧ = ٥٥ 

٦س = ٥٥ -٧ 
٦س = ٤٨ 

س = ٤٨ ÷ ٦ = ٨

نفرض أن العدد س





 AB × F = G#HI'$%

J+K* CL = AB × A =









٢ × ٦ = ١٢= ١٤ ÷  ٢ = ٧ =





طول البركة = ١٨ + س

طول البركة = ١٨ + ٥ = ٢٣ سم





= س ÷  ٢  
٦ ÷ ٢ = ٣ =
= س × ٢  

٦ × ٢ = ١٢ =


